¿Qué va a comer Juan?
	
Juan tiene mucho que hacer hoy. Primero, Juan va a comer el cereal con leche para el desayuno. A Juan le gusta el cereal porque es muy dulce* (sweet). Pero, a veces él le gusta comer los huevos revueltos con un batido de fresa para el desayuno. 
Después de comer el cereal, Juan va a escuela porque tiene que estudiar mucho. En la escuela, Juan va a comer un sándwich de pollo. A veces Juan come una ensalada mezclada con cebolla, tomates y lechuga con su sándwich de pollo. A Juan le gustan mucho los sándwiches de pollo porque son deliciosos. 
Después de la escuela Juan tiene mucha sed y decide beber un té con limón o una limonada. Usualmente, Juan tiene mucha hambre también y entonces le gusta comer una manzana con queso o una galleta con leche. 
[bookmark: _GoBack]Juan va a esperar* a sus padres para comer la cena (to wait). Juan va a mirar una película de romance hasta* que sus padres lleguen a la casa (until).a  Juan y a su familia les gusta comer comidas diferentes para la cena. Les gusta comer el pollo frito, la carne de res y el pato. A ellos no les gustan comer los camarones o el atún para la cena. 

1. List all of the vocabulary words from the reading and what they mean
2. [bookmark: _gjdgxs]Create a comic strip depicting the story!

